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9ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 3 de outubro de 2022     Horário: 19h00. 

 

➢ EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

➢ Requerimento nº. 147/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Esporte e 

Lazer (SEMEL), a necessidade de construção de arquibancadas e vestiários 

no Campo do Distrito Nereu. 

 
➢ Requerimento nº. 148/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de elaboração e execução de 

projeto para construção do Posto de Saúde na Vila Novo Brasil. 

 
➢ Requerimento nº. 149/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB) e Ver. Irmão Zezé (CID), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que realize obras de reforma, 

ampliação e adequação da EMEF Estrela Dalva, localizada na Vila Nova Vida. 

 
➢ Requerimento nº. 158/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbano (SEMURB), que junto ao Departamento de Iluminação Pública 

(DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação pública, 

iniciando no setor Aeroporto até as imediações da EMEF João Ciro de Moura, 

no setor Jardim Novo Planalto. 

 
➢ Requerimento nº. 159/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela (DEM), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação (SEMED), 

que realize aquisição de um ônibus para transporte escolar para atender os 

alunos da vicinal Cajazeira e Tamboril na zona rural do município de São Félix 

do Xingu. 

 

➢ Indicação nº. 050/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Gonçalo de Sousa Araújo 

(MDB), que indica ao município de São Felix do Xingu, através da Secretaria 
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Executiva de Educação (SEMED), Aquisição de uma motocicleta (150cc) para 

o departamento de supervisão educacional do Polo do Distrito Taboca. 

 
➢ Indicação nº. 051/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues dos 

Santos Castro (REP), que indica ao município de São Felix do Xingu, na 

representação do Prefeito Municipal, que recorra junto aos órgãos 

competentes, e a Secretaria Estadual de Segurança Pública e Defesa Social – 

SEGUP, para que se realize a implantação da “Sala Lilás” na Delegacia no 

Município de São Félix do Xingu – PA. 

 
➢ Indicação nº. 052/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues dos 

Santos Castro (REP), que indica ao município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) que 

junto aos órgãos competentes realizem a implantação de academia ao ar-livre, 

com equipamentos adequados para a prática de exercícios de musculação e 

ginástica, no Residencial Montenegro. 

 
➢ Indicação nº. 053/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues dos 

Santos Castro (REP), que indica ao município de São Felix do Xingu, , na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) que 

realize a implantação de um centro de reabilitação em terapia e equoterapia no 

município de São Félix do Xingu-PA. 

 

➢ ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

➢ Votação da Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022. 

 
➢ Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

➢ Requerimento nº. 147 e 148/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do 

Nereu (MDB); 

➢ Requerimento nº. 149 e 158/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB) e Ver. Irmão Zezé (CID); 

➢ Requerimento nº. 159/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela (DEM). 

 

➢ TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

➢ Sem matérias a deliberar. 

 

➢ TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 

165 do RI): 
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➢ Para os vereadores inscritos... 

 

➢ ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

➢ Sem matérias a deliberar. 

 

➢ EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 3 de outubro de 2022. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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